
Vabimo vas na predstavitev knjige

v gradu Snežnik 
Kozarišče 67, 1386 Stari trg pri Ložu 

v sredo, 12. oktobra 2022, ob 18.00 uri. 

V pogovoru, ki ga bo vodila Vesna Telič Kovač,  
bodo sodelovali urednik in eden od avtorjev besedila  

veleposlanik dr. Janez Šumrada, zasl. prof. dr. Janez Bogataj  
in red. prof. dr. Boris Kryštufek.

Za glasbeno spremljavo bosta poskrbeli  
citrarka Urša Rožmanc in kitaristka Nastja Rudolf.

Magda Peršič  •  Anton Šumrada  •  Lojze Mlakar  •  Janez Šumrada

Polharska dediščina
Loške doline

Uredil Janez Šumrada

Javni zavod za kulturo, turizem in medgeneracijsko sodelovanje Snežnik

Po
lh

a
rs

ka
 d

ed
iš

či
n

a
 L

oš
ke

 d
ol

in
eJesenski lov na polhe je bil ne tako dolgo tega med najbolj pre

poznavnimi prvinami ljudske kulture na Notranjskem in Do
lenjskem, deloma pa tudi v drugih predelih Slovenije. 

Najširšim slojem podeželskega prebivalstva je zagotavljal doda
ten vir proteinske hrane v zimskih mesecih in nezanemarljiv vir 
zaslužka. Ob polšjem lovu in iz njega so se razvile inovativne 
lovske tehnike, značilna kulinarika, izdelovanje polhovk in tudi 
oblačil iz polšjega krzna.

Loška dolina s širšo okolico je zagotovo eden od tistih predelov 
v kraški in gozdnati južni Sloveniji, kjer je bilo polharstvo ved
no razširjeno in nekoč tudi gospodarsko pomembno, še danes 
pa obstaja kot turistična zanimivost in del lovske tradicije. Polš
ji lov je sestavni del identitete in kulture teh krajev, nič manj 
od ostrnic, ki jih je opeval Oton Župančič, imenitne naravne in 
kulturne dediščine ter sobivanja človeka z visoko divjadjo.
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Polharska dediščina
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Loška dolina s širšo okolico je zagotovo eden od tistih predelov v kraški in gozdnati 
južni Sloveniji, kjer je bilo polharstvo vedno razširjeno in nekoč tudi gospodarsko 
pomembno, še danes pa obstaja kot turistična zanimivost in del lovske tradicije. 
Polš ji lov je sestavni del identitete in kulture teh krajev, nič manj od ostrnic, ki jih 
je opeval Oton Župančič, imenitne naravne in kulturne dediščine ter sobivanja 

človeka z visoko divjadjo.


